



Глава ведомства поручил проверить информацию из обращений жителей Республики Башкортостан



В СМИ сообщалось о том, что жительница Башкортостана обратилась к руководству СК России из-за действий врачей в одной из больниц. По мнению заявительницы, они не сразу заметили ухудшение состояния здоровья её пожилой матери - не обнаружили поражения легких. В настоящее время мать заявительницы проходит лечение в другой больнице.

Кроме того, к Председателю СК России обратились члены ЖСК «Дуслык-строй» в городе Уфе с требованием привлечь к уголовной ответственности директора застройщика в связи со смертью на недостроенном объекте 14-летней девочки в середине октября этого года на улице Кирова. Как следует из обращения, за время простоя на объекте погибали люди, и в связи с несчастными случаями суд обязал застройщика законсервировать объект, однако решение до сих пор не исполнено.

Глава Следственного комитета РФ дал поручение и.о. руководителя СУ СКР по Республике Башкортостан Масаллимову И.Г. проверить указанные в обращениях факты и представить



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

доклад. Ход и результаты проверочных мероприятий поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739664>